

**103.7.1~7.4 實踐大學應用外語學系
宜蘭縣三星鄉國小英語育樂營 心得分享**

<p style="text-align: center;">99 總召/ 日應四甲 李孟蓁</p>	<p>從零到有，籌備營隊過程辛苦，謝謝師長及夥伴們一路的幫助。很幸運的遇到乖巧的小朋友，上課總是專注的聽課、認真作筆記、下課時主動幫忙協助擦黑板、關窗戶，十分貼心可愛。營隊第一天時，問孩子們喜不喜歡英文，孩子們異口同聲的說：「不喜歡。」然而在短短三天，聽到有些孩子不再那麼討厭英文，有些覺得英文其實很有趣，心裡非常感動。</p>
<p style="text-align: center;">100 教學長/ 日應三甲 許賀凱</p>	<p>很榮幸收到萬富國小的邀約，能前往宜蘭舉辦英語育樂營。自己所任教的年級為二、三年級。或許因為對彼此的陌生，所以一開始的英語教學並沒有非常順利，但經過了一天的磨合期，這些孩子們，慢慢地願意聽我們上課，也更樂於參與我們所設計的課程活動。成果展當天，這群孩子表演得好賣力，也讓我感到欣慰。最後，他們還說：「你們明年要再來唷。」這樣簡單的一句話，讓我覺得這幾天來的付出都值得了。</p>
<p style="text-align: center;">100 總務長/ 日應三甲 方昱涵</p>	<p>從來沒想過我會參加這種活動，但秉持著想要教書的心情，在大學畢業前，決定給自己一次機會，做些有意義的事情。我帶的五年級，不只聰明，還很貼心聽話，我總會不自覺地感到驕傲，因為我們班很優秀，又很乖，他們帶給我無限的感動，我很慶幸因為他們，我的暑假開始的很不一樣。</p>
<p style="text-align: center;">100 設備長/ 日應三甲 卓采誼</p>	<p>這一次也帶著滿滿的笑容到了宜蘭萬富國小參加育樂營，不同於淡水的教學營，這裡的孩子說著一口可愛腔調的英文，並且願意在課堂中詢問周遭物品的英文要如何說，在上課途中也會問很多英文，努力抄筆記，雖然程度比不上都市的孩子，但可以發現他們卻比都市的孩子更專心，這應該是所有都市孩子該學習的，看到孩子都把我所教的句型記起來，心中滿是開心，希望未來有一天，還可以遇到這群天真的孩子們。</p>
<p style="text-align: center;">101 活動長/ 日應二甲 郭子殷</p>	<p>去年寒假就有來過萬富國小，對這裡的孩子、師長的熱情念念不忘，很開心可以再度來到萬富國小，剛下遊覽車時主任就很熱情的來迎接我們，放眼望去還是一片綠油油舒服的景色，開始的第一天在報到時看到之前教過的小朋友都還記得我是誰時，感到非常的欣慰。小朋友們在上課的時候都非常的認真的抄筆記，在玩大地遊戲時也很投入。希望他們在上完這幾天的課程時可以繼續的喜歡英文。</p>
<p style="text-align: center;">101 美宣長/ 日應二乙 吳亞庭</p>	<p>這是我第四次參加教學營的活動，但這次的形式和以往不同，我也擔任了美宣長一職，所以和之前的心情有大大的不同。除了可以一次認識到五所不同學校的孩子以外，也多了一份責任感。孩子們天真可愛的個性</p>

	<p>和溫暖的笑容一直都是我參加教學營的動力，而這次也不例外。除此之外，希望可以透過教學營用多元的教學方式讓他們愛上英文，把下課時玩鬼抓人的笑聲全都帶到課堂上，讓他們對英文的感受從無聊、艱難，變成有趣、簡單的！而他們在最後一天對我們說出的感謝和進步都是我們最大的支持！</p>
<p>101 組員/ 日應二甲 劉艾瑩</p>	<p>小小朋友真的是很皮,需要要花 100 倍的耐心才有辦法溝通。三天營隊就狀況百出，真難想像小學老師他們是怎麼每天面對調皮蟲們!!</p> <p>很謝謝我的好同學好朋友找我參加營隊，雖然很累，但是我很享受跟大家相處的每一天。也謝謝我的好伙伴們，恭喜我們一起帶完著富有挑戰性的班級了，特別感謝學長在我們需要幫忙的時候伸出援手，我們也學到很多教學技巧!合作非常愉快。短短三天的活動但是回憶非常豐富，期待下次的教學營!</p>
<p>101 組員/ 日應二甲 賴雅淳</p>	<p>一開始會決定參加育樂營是因為朋友的邀約。說真的，還以為教小朋友念書應該不是一件多難的事，沒想到上課時，小朋友們有時會很熱情的回應你，但有時候卻又完全不給你一點反應。但儘管小朋友們上課時可能不願配合，下課時卻又一直來找你聊天或找你玩。回顧育樂營這四天，儘管狀況百出，但我從其他老師們身上學到了許多；像是管理班級的方法、教課或是與小朋友們互動的方式。我想下次如果還有機會，我會繼續參加的。</p>
<p>101 組員/ 日應二甲 高慈壩</p>	<p>這是我第一次參加英語育樂營，和教學營不同的是每天要跳早操，讓我在僅僅這三天的時間內運動量大幅增加，加上身為老師要站在台前上課，體力真的有點不夠，但看到這群小朋友笑得很開心，上課時有回應，自己就覺得好快樂！這群小天使都很貼心很可愛，下課總會主動過來要求幫忙擦黑板收教具，真的很窩心，在最後一天還送了我好多禮物，寫了很多小卡片，看到這些禮物，眼淚都快奪眶而出，覺得就算再辛苦一切也都是值得的！</p>
<p>99 組員/ 日應四乙 馮凱鈴</p>	<p>對我來說，這是第一次，也是最後一次的教學育樂營，能夠利用自己所學，而真正運用到教學上，很謝謝能夠有這樣的機會。我們一直都在有限的資源下，去獲取我們所想學的、我們必須學的，然而，這些孩子也是如此，但是隨著台灣的教育，許多家長在孩子年齡還小的時候，便把小孩子送到補習班學英文，怕孩子跟不上，但是隨著為了考試而讀書，小孩子對於學英文也漸漸缺少興致，甚至討厭英文。而我們努力想出許多教法讓英文變得活潑，而非那麼死板的背單字，經由這次營隊，無論小朋友是否更喜歡英文，但相信他們對英文都有更進一步的認識，我們和他們也有了更真實的互動。</p>

<p>101 組員/ 日應二乙 羅滄庭</p>	<p>知道這次營隊在萬富國小的時候就非常期待，因為去年寒假的教學營隊初體驗就是在那裏，很想看到小孩們現在的樣子，而且竟然又是教到他們，感覺緣份真的很奇妙。幾天的相處，發現小孩長大了，也許變的頑皮，但也還是記憶中的那樣可愛。回程的車上，看了小朋友給的小卡，其中有一張寫著我像太陽一樣，瞬間的感動無法言喻，只能說很開心能當他小小世界裡的光。每一次與小朋友相處，就會再一次的把自己簡單化，回歸那種天真單純的狀態，這是營隊給我們最棒的禮物。</p>
<p>100 組員/ 日應三乙 李岫盈</p>	<p>這次是我第一次參加教學營，我最大的收穫就是能夠和一群好夥伴們一起完成這項活動，大家在一個完全不熟悉的環境之下，彼此照應是一件很棒的事情。同時一起經歷的不少有趣的事情，像是豐富的生態、睡覺洗澡都須在一定時間內完成。在教學過程中，很幸運，這次教到的小朋友都很配合，雖然他們上課時總愛調皮搗蛋一下，但是有什麼課程活動都會積極配合。看到小朋友上課上的那麼開心，對我而言就是最大快樂。</p>
<p>99 組員/ 日應四乙 陳美好</p>	<p>能在畢業後參加教學營真的滿幸運的，短短四天帶給我很大的影響，雖然這四天無法帶給孩子們很多東西，但我相信大家的正向力量可以影響孩子深遠。在我帶的班級裡有個情緒不穩定的小男生，不斷的罵髒話也無法好好專心上課，剛開始真的讓我滿頭痛的,但經過陪伴和不斷的鼓勵後,帶給我深刻的印象,當看到他願意說聲「謝謝」,還有上課時候舉手,參予活動時,當下開心的心情無法用言語形容,在最後一天時,有為小女生在黑板上寫著老師們的英文名子再寫了再見大家都再見,另外還多寫了小字條給我們老師,這次的營隊讓我人生中留下難忘的回憶。</p>
<p>100 組員/ 日應三甲 羅允彤</p>	<p>很高興成為這次活動的一員，大家在四天三夜中互相幫忙、體驗團體生活，真的很開心！因為有先前教學營的經驗，再加上有修相關課程，所以在規劃課程時，和上一次相比來的更有方向。雖然班上的小朋友嘴巴上會說上課不好玩，但在帶活動時看到他們炯炯有神的眼睛，搶著回答問題，心中蠻有成就感的！還要謝謝總召及各幹部，每位都很辛苦，當然對於主任和老師的探訪也很感激，最後也謝謝萬富國小所有參與到這屆育樂營的師長和小朋友。</p>
<p>101 組員/ 日應二甲 徐湘茹</p>	<p>回顧這四天，我覺得讓我有最大改變的，應該就是變得更有勇氣吧！每天睡覺前一定會打死一隻比飛龍牌橡皮擦大的蟑螂，刷牙的時候也要看著很多隻的他們一邊爬我們一邊刷，睡覺的時候雖然沒有冷氣很熱但是因為很怕他們爬到我身上，還是要蓋緊睡袋趕快睡，因為我知道再不睡覺我明天會沒有精神把課上好。不止蟑螂，很多多元的生物在都市長大的我都不曾遇到，真的讓我很大開眼界。除此之外，我想我也學到了很多平常學不到的事情，寶貴的教學經驗，強大的責任心，以及更有</p>

	<p>自信的站在講臺上。很慶幸第一次參加教學營有很多朋友和學長姐幫忙，一起共同經歷這個特別的體驗；也很感謝上天，給了我一班很可愛很聰明的小朋友，感謝所有一起參加教學營的大家讓我的教學初體驗如此完美。</p>
<p>101 組員/ 日應二甲 林琬玲</p>	<p>我在還沒到萬富國小之前，我都超級緊張，深怕我會讓他們對英文更加沒興趣，還有寫教案真的是不太容易，甚麼都要自己想自己來，曾經也想過放棄好了，但我抱著試試看的精神還是去參加了，看到那些很可愛的小朋友，就想說其實小朋友也不是那可怕的生物，他們都好貼心，上課超級踴躍發言，下課也不會亂跑，就只是狂點歌，聽著他們的歌聲也讓我跟著他們一起 high 起來，跟他們打成一片，尤其是最後一天，要離開的時候，他們頻頻回頭跟我們揮手的畫面，那真的難以忘記！</p>
<p>99 組員/ 日應四甲 黃家寧</p>	<p>參加完這次育樂營代表我真的畢業了。從參加第一次教學營在萬富國小對他們校園印象非常深刻，好山好水，小朋友都表現活潑～這次當然也不例外，上課認真練習，筆記也認真抄寫，最令我感動的是她們嘴上雖然說討厭英文，但最後看著他們寫的小卡對我的感謝，相信她們一定不會忘記此刻喜歡英文的感覺，讓我覺得這是我做過最有意義的事了。</p>